

Přihláška abstraktu k prezentaci

+ Název přednášky: Uvede se co nejstručnější název práce vystihující podstatu sdělení
+ Prezentující autor: Uvádí se celé jméno a příjmení. Za příjmením autora se pomocí číslice jako horní index označí příslušná afiliace.
+ Spoluatoři: Uvádí se celé jméno a příjmení všech autorů. Za příjmením autora se pomocí číslice jako horní index označí příslušná afiliace.
+ Afiliace: Uvádí se číslo a kompletní názvy jednotlivých institucí. V názvech institucí jsou přípustné zkratky, ale pouze v těch případech, kdy se jedná o zkratky všeobecně známé (KÚP, Kriminalistický ústav Praha apod.).
+ Dedikace: Uvedou se všechny zdroje, které byly přímo, či nepřímo využity při vzniku práce. Jedná se zejména o programy grantové podpory, ale může zde být umístěno i poděkování osobám.
+ Klíčová slova: Uvádí se standardizovaná klíčová slova Medical Subject Headings (MeSH), vhodná pro vyhledávání.

+ Strukturovaný abstrakt (maximálně 1500 slov):
Úvod
Úvod by měl krátce shrnovat současný stav poznání v dané oblasti a měl by přiblížit důvody vedoucí autory k volbě tématu práce. Z úvodu by měla vyplývat relevance a potřebnost zpracování zvoleného tématu.
Materiál a metody
Uvádí se velikost a základní charakteristiky zkoumaného souboru, případně kontrolní skupiny. Je-li to relevantní, uvést, zda byl projekt schválen etickou komisí. Následují údaje o designu studie, včetně výčtu a popisu hodnocených parametrů, délky sledování atd. U použitých přístrojů je potřeba uvést jejich název a způsob použití. V závěru třeba uvést statistické metody zpracování výsledků.
Výsledky
Tato sekce obsahuje konkrétní kvalitativní a kvantitativní výsledky projektu včetně hodnocení jejich významnosti (nejlépe bayesovským způsobem). V některých případech je účelné shrnout výsledky do tabulky.
Diskuse a závěr
Obsahuje shrnutí celého sdělení a interpretaci dosažených výsledků. Uveďte, zda se podařilo dosáhnout stanovených cílů, případně zda byly potvrzeny úvodní hypotézy. Pokud lze, je vhodné uvést konsekvence a doporučení pro forenzní praxi.

=================================

Abstrakty budou hodnoceny na základě následujících kritérií: aktuálnost a originalita tématu, kvalita metodologického zpracování, relevance výsledků zejména ve vztahu k velikosti prezentovaného souboru, kvalita formálního zpracování abstraktu.

Formulář vyplňte a uložte ve formátu .docx, .doc či .pdf. V případě přijetí abstraktu k prezentaci ve formě přednášky obdržíte potvrzení a informaci o umístění do programu.

Děkujeme!
